

Храм Кхунарам – это небольшой, но очень красивый храм на юге острова Самуи. Основным достоинством храма, является мумифицированное тело известнейшего островского монаха Лоунга Пордаенга, который скончался в 1977 году во время медитации, достигнув нирваны и прервав цепь своих перерождений. Зная, что кончина неизбежна – монах завещал своим последователям оставить его тело в храме в вертикальном прозрачном гробу.

Ученики сделали все в точности, как им велел Лоунг и сейчас его тело находится в прочном саркофаге, где его тело хранится иссохшим. Что интересно, волосы и ногти продолжают расти, а мышцы не деформированы. Мумия Лоунга Пордаенга отличается еще и тем, что носит солнцезащитные очки, т.к. глаза высохли. Саркофаг с телом великого монаха – это стимул для вдохновения новых поколений, она является своего рода знаком избавления от страданий и достижения просветления.

В храме установлен стенд с полной биографией монаха. Впервые он ступил на стезю монашества в молодости, но пробыл в таком статусе лишь полгода. Затем он вернулся в мирскую жизнь, обзавелся семьей, и только когда дети выросли, Лоунг вернулся в монашество. Ему было 50 лет. Согласно описанию его жизни, монах был настоящим мастером созерцания и мог медитировать по 15 суток, не нуждаясь в приеме пищи и воде. Регулярные медитации помогали замедлять обмен веществ в организме.

Здание храма находится в живописном месте, между водопадами На Муанг и Туа Тханон. Сама атмосфера располагает к спокойствию и умиротворению. При храме существует школа, в которой наставники учат молодых монахов.

Храм на юге острова Самуи - Буддистские храмы

Автор: Administrator

30.12.2012 00:00 - Обновлено 13.02.2013 23:13

Для посетителей предоставлена возможность увидеть келью, где жил знаменитый монах. Во дворе храма висит большой гонг, существует поверье, что каждый потерявший его человек, становится чище душой.